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| Exercice [l 1
Copier et Completer les égalités suivantes : lgaail o ¢y jlaill i 8 A0 il gluciall Jail
5= Ji- Ji- /o=
J64 = V49 = 25 = J16 =
Jidd = .2 = Ji21=1r° =11 100 = V81 =
V256 = ... = V225 =+...7 = V196 = ....2 = V169 = .2 =

[ Exercice [ Maths-Inter.ma 2
Copier et Completer les égalités suivantes : lgaail 2 ¢ el i 8 Al by sluiall il

25 _ () )’ 16 _ (4)"_
64 L. 7 25 \\5)
169 _ () _ 1) 256 _ [()' _
49 \l..) 196 \\..) 16  \L..) =
3 _ f_ A Bt _ .Y
225 \l...) 144 \\..) 196  \\..)
2° ( 25
5 .) 3¢

I
NE
I

Il
. .

: |:N
Il
Nk
T‘

[}
Il

Maths-Inter.ma 3
Copier et Compléter les égalités suivantes : lgaail o ¢ o laill i 8 A0 il gludiall Jail

2 2
) LRV
100~ \{... 100 10 10
e _ 143 = 2 14x107 [ ) e
10 10 ..... 10000 \\.) ~ o
J0,0036 = /(6x10~) =6x10- 81 / .....
102 () e

V360000 = /(e x 10 F = orrrrrs = o \/ﬁ (T g c—
| Exercice [ Maths-Inter.ma 4
Simplifie et calcule les expressions suivantes: DAl A ) fnall Casal iw—.i
B =+/81-+72 +225 A=1/49+5% —Ja
D=325+7/(-5 —-/3* C=+/169 - 2121 - /19
F=-5196 + 211 + 316 E=-5100 + 2,/(=7)" + 3,225

Bonne Chance
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| Exercice & 5

Simplifier et calculer les expressions suivantes: s Al A el fpall sl g dauy
B =./0,0081 — /0,25 +./0,0225 A=.,0,49 +./0,16 — 0,7
= 3./2500 + 2/400 — 20 C=,/0,0169 —2,/0,0121 — ,/0,0196
F =-51196 + 2V11* + 316 E = —311600 + 320 — 3./0000
.6 Maths-Inter.ma .6
Simplifier et calculer les expressions suivantes: e 81 1 [P NEEN [P TS| FEEWEN P
2
_ /ﬁ_2/7_+_ms A 16 51 g2
25 V100 7 49 49
2
D= 4— s c= [0 3 _,
81 5
.7 Maths-Inter.ma 7
Simplifier et calculer les expressions suivantes: S Al A el fpall sl g o
B=6+11-8/11+1011 A=5V2+742-1742
p_ V13 13 313 C=37-4J7-25x7
3 2 6
217 42T T po_s¥oL, 0L 391
3 5 7 5 35
| Exercice K& 8
Simplifier et calculer les expressions suivantes: S Al Ayl fpall sl g o
B =118 —\7*x2 +./50 A=+75+5*x3-/12
D =625 +7/(-=3)*x5—3./5 C=3J7-2J28-9x7
F=—-427 +/75 + 4./48 E = —5J44 + 2./396 + 34275
Go_3Y2700 V363 V75 GosV200 242, o
4 7 2 3 5
| Exercice K 9
x est un nombre réel. Développer et simplifier: Db ledany A il (s ey
2 2 2
~ (2x-5V3) + 2013 B=(5x—23) A=(x+32)
— (w2 -5V3 )2 +5V3) D =(2x-3V5)2x+35)

Bonne Chance
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| Exercice I Maths-Inter.ma 10

Ecrire sans racine carrée: sl Sl s b e s
613 —5./52 548 +11./3 - 712
; P A=
V117 5V3
J_ V3 158 o - V15x16x25
s 2 V27420
/12 / / E=11!3—2\/7_)
67 - 28
1 Maths-Inter.ma A1
Ecrire sous forme d’un nombre décimal : D gde e JSS e b L s

B = 3,/2,5 x/8,1 x1/0,36 x /2,25 A=30,16x/09x/0,2x/8

po 02, 03 o 400
27" 25 N

| Exercice bl 12
Simplifie les nombres suivants : DA Sae Y dany
(2+3J§)2—(1+J§)Z+IOJ§ (2+\/§)Z—4\/§
B = A =
2481 5,196
L (3v2-23) + (/3 + V2] +1046 o =) +6+V7f ~247
34100 V121
Développe puis simplifie: t b bt o5l
—(2+3v2) ~B-5v2) +19v2 -6
~ (25 + 3] (V53] +10415+2
IEET. 3 13
Développe puis simplifie: t ek b da o5l
V2-343 14342 2+45 2-4/5 A2
T p=—12 C= B=""22 NG
3J2+43 3+42 2- \/_ 35 SV3
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[ Exercice 1 14 IS

x est un nombre réel. Factorise : : ‘_g;\ Lo Jas (i e x
C=9x" —12x/3+12 B=25x" —20x/3+12 A=x*+6x3/2 +18
pol 1 E=3x>-11 D=9x"-16
9 4
| Exercice 1 15 IR
Résoudre les équations suivantes : Al aYaledl Ja
25x =11 9x*-7=0 x> —18=0
(Bx-1) -(3x-1) =0 (Bx-1-7=0 x
4
3 1) (5 7Y (Bx—17 =(Bx—1) (Bx—1) =3
—X—— = | — —
2 2 2 2
| Exercice 14 .16 IS
1. Développer : (3—\/5)2 (3—\/5)2 >l
2. En déduire une simplification : /14— 6+/5 CA14-645 ¢ 2l Unpusi iiiad 2
3. Calculer les nombres suivants: : g};' Lo caual 3
o _14-645 B =+14-65 x\14—6y5 A=\14-6J5 +4/14-65
V144645
| Exercice 17 IS
4. Développer : (2+3\/§)2 (2+3\/§)2 sl 4
5. En déduire une simplification : 149 +12+/5 V49 +124/5 ¢ dasll Unpsi it 5
6. Calculer les nombres suivants: : ‘Q;' L caal 6
o _49+125 B =49 +1245 x+/49-12/5 A=+49+12y5 —/49-12./5
V49 -124/5
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